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	 Vážení	spoluobčané,	jsme	v	polovině	volebního	období	a	je	čas	
bilancovat,	jak	se	nám	dařilo	a	daří	plnit	volební	program	za	uplynulé	
dva	roky.
	 Dobrá	zpráva	je,	že	byla	dokončena	výstavba	vodovodu	a	splaš-
kové	kanalizace,	rovněž	byly	opraveny	místní	komunikace	v	obci	s	vý-
jimkou	povrchu	v	ulici	Skalická	 (dokončí	se	v	příštím	roce)	a	ulice	
Příčná,	ve	které	nás	čeká	dokončení	jak	vodovodu,	splaškové	kanali-
zace,	tak	i	povrchu.
	 Docílili	 jsme,	že	byly	opraveny	všechny	silnice	 III.	 třídy	–	 to	
znamená	veškerý	průtah	obcí	Dobřejovice.
	 Dopracovali	jsme	a	schválili	územní	plán	naší	obce	a	postupně	
začali	naplňovat	jeho	principy.	Začaly	se	budovat	polní	cesty,	připra-
vuje	se	oprava	hráze	rybníka	Skalník	a	jeho	odbahnění	v	roce	2013.
	 Obec	podporuje	činnost	místních	občanských	sdružení	Dobře-
jovický	Čtyřlístek,	Vodník,	Myslivecké	sdružení	Dobřejovice	a	 také	
místní	fotbalový	klub	Dobřejovice	a	spolupracuje	s	nimi.
	 Pro	zajištění	bezpečnosti	a	prevence	kriminality	v	obci	nadále	
spolupracujeme	s	Policií	České	republiky,	obvodní	oddělení	Nupaky.
	 Ihned	 po	 volbách	 jsme	 začali	 s	 vydáváním	 Dobřejovického	
zpravodaje,	kde	se	dovídáte	informace	o	dění	v	naší	obci.	Aktuální	in-
formace	o	dění	a	případných	problémech	v	obci	jsou	zajišťovány	SMS	
rozhlasem.
	 Pravidelně	jsme	spolupořádali	tradiční	akce,	jako	je	Rozsvíce-
ní	vánočního	stromečku,	spojené	s	vánočními	trhy,	prodej	vánočních	
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Důležitá čísla
 
800 454 545  –  porucha	vody	a	kanalizace
840 850 860  –  porucha	elektřiny
800 101 109  –  Eltodo	porucha	osvětlení
272 767 300  –  porucha	plynu
112  –  SOS
150  –  hasiči
155  –  záchranná	služba
158  –  policie
722 566 488  –  hlídkový	vůz	policie	Čestlice

Drakiáda

Dobřejovický	 Čtyřlístek,	 o.s.,	 zve	
všechny	na	již	tradiční	Drakiádu,	která	
se	koná	v	sobotu	6.	října	2012	ve	13:30	
až	15:30	hodin	na	poli	v	ulici	U	Kříž-
ku,	 hned	 vedle	 mohutně	 vzrostlých	
kaštanů.	Přijďte	prožít	příjemné,	snad	
větrné,	odpoledne	s	kamarády	a	vemte	
s	sebou	draka	s	dobrou	náladou.

Lampionový průvod

Občanské	sdružení	Dobřejovický	Čtyř-
lístek	zve	všechny	kurážné	děti	na	tra-
diční	lampionový	průvod,	který	se	bude	
konat	 v	 sobotu	 3.	 listopadu	 2012	
v	17:30	hodin	(v	případě	špatného	po-
časí	o	týden	později).	Sraz	účastníků	je	
před	Obecním	úřadem.	

Rozsvícení vánočního stromečku

První	adventní	neděli	(2.	prosince	2012)	
v	16:30	hodin	proběhne	před	Obecním	
úřadem	 již	 v	 pořadí	 čtvrté	 rozsvícení	
vánočního	 stromečku.	Akce	 je	 spoje-
na	s	prodejní	výstavou	 (od	16	hodin)	
a	můžete	 si	 na	 tomto	místě	 zakoupit	
vánoční	ozdoby	a	dekorace,	sladkosti,	
čaj	–	a	dospěláci	 i	něco	ostřejšího	na	
zahřátí.


